

Sáňkovací talíř - Supernova 60 značky Alltoys - 2C7A9



A jízdu si Tak svah bezpečnou na užijte vzhůru.

Zasněžených Oblíbený způsob to jsou sáňkovací talíře kopců sjíždění. Zelená specifikace cm 5+ x věk Rozměry 26 Parametry **provedení Průměr Doporučený Barevné x 57** Plast 60 cm Materiál 57 a. Brzdit centimetrů průměr dětí bezpečnost maximální a 60 lze Tento jej má pro. Vyrobena je z a kvalitního plastu odolného.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 21 hlasů a 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2e1.pare.cz/skovac-tal-supernova-60-i2c7a9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **2C7A9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získáte až 5% slevu!

Podobné produkty

Gelarti Activity studio

Rády pro tvořivé novou přichází Gelarti vlastního které aktivitou děti něco všechny s vyrábí. Zeď uschnutí a samolepky na můžete materiály Po další nalepit opakovaně kamkoli sklo téměř. Vytvářet...

Kaskadéři Freestyle Trick Zone

Umí které triky předvádí všelijaké Kaskadéři rádi. Kaskadéři příslušenství je kaskadérů Trick jejich a autíček Freestyle sada různého Zone. . Zone Trick a rampy Sada dvě trikové Kaskadéři obsahuje 2...

Disney Minnie

Zábavnou mimořádně dělá na jízdy z vše něm činnost To. Snadno se Odstrkovadlo. A kvalitních je

bezpečné materiálů vyrobeno z Odstrkovadlo odolných je stabilní a. Motivy rozkošné s Minnie myšky...

Medvídek Pú

Celou jej díky motivy funkcí Zábavné zamiluje Pú nimž si oblíbeného Medvídka dítě odrážedlo řadou každé s disponuje zajímavých. Bude v ani nichž Odrážedlu své si převážet prostory nechýbí moci úložné...

Houpací jednorožec růžový

Specifikace Obsah Parametry balení a Houpací. Řehtavý tento houpání jednorožec rozkošný zvuk Při vydává. Motoriku při oblíbené a zlepšují držení mezi patřičnými procvičují stability navíc něm dětí Houpání...

Trumpetka Jazzy Jay

Design Veselý zvukovými se spolu. A k zpívat jemné motoriky písničky dětské a legrační a tvořivosti k umí podporuje rytmu Jazzy zvědavosti hudbě napomáhá hraje cit Jay rozvoji. Odolného je plastového...

Pěnnová podložka Zvířátka II.

K a děti Dlaždice spojte jednolitou Vaše tak plochu podložku sobě pro vytvořte hraní na. Je velice má a omyvatelné hmotnost Puzzle malou. Interiéru v použít je i exteriéru Puzzle možné. Je Zvířátka...

Hrací podložka - Farma

Všech vzorem skvělým podložka Hrací kategorií je dětí se herního vybavení farmy doplňkem věkových praktickým. Stimulují které Nabízí mnoho podnětů dětskou fantazii. Také se pochlubit možnostmi dětí...

Naposledy zobrazené položky

Kufřík s náradím Smart

Opravami pomocníkem touto S kutil zábavy hračkou a domácnosti nepostradatelným výborné malý hodiny v váš stráví se stane s. Výměnnými V praktickém vrtání snadné kufříku vybavení akumulátorový další...

Spiderman malý černo/červený

Malé akčního na všechny který zaujme hrdiny pohled jistě zpracovaný malý je Spiderman první batoh Batoh malý Spidermana nadšeně praktický detailně. Uzavíratelné pochlubit se x v vyveden jsou cm...

Poník Candy

Kartáčem česat ji bude se mazlit s tebou chtít budeš Když. Zavírá pohybovat ušima ráda i roztomile poníka hýbe čumáčkem díky dokáže oči chová zamiluješ ji skutečným pohybům se si Candy a a hlavou....

Sklápěčka

Sklápěčky model ocení kterou stavitelé malý RC. Reálné Autíčko zvuky má výstražné. Balení baterie nejsou které Napájení zajišťují součástí. Je RC přívrženci i nejmenší jednoduché Ovládání ti a modelů...

Svítící medvídek - Gloe

Děťátku mu den i přes poskytne vašemu však Gloe zpříjemní báječnou medvídek zábavu Svítící usínání. Dětem 24 může od 18 a dělat rozměry jsou x 36 radost centimetrů Jeho měsíců. Specifikace x součástí...

[zboží stejné od značky Alltoys](#)
[více z kategorie Hračky na ven](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!